

中碳用愛環抱海洋 枋寮淨灘總動員

109年09月

中碳公司與屏東縣環保局、枋寮鄉公所、枋寮漁會及長興材料公司等約 210 人，共同發起用愛環抱海洋—淨灘總動員，於今(109)年 9 月 19 日(週六)上午 8:00，假屏東縣枋寮鄉海邊路的枋寮漁港南側海灘舉行淨灘活動，為地球環保盡一份心力。

本次用愛環抱海洋—淨灘總動員活動，中碳公司由董事長羅文驥、總經理方明達領隊，參加人員都抱持著為地球環保盡一份心力的理念，整個流程順暢熱絡，氣氛融洽。活動於早上 8 點開始進行，參加人員自由打卡拍照，並依序做單位介紹、活動緣起及淨灘工作解說與分組。之後隨即宣布淨灘開始，各小組沿著海灘依序前進撿拾並依照『臺灣國際淨灘行動記錄表』分類各種垃圾，經統計共清理出資源垃圾 264.9 公斤，非資源垃圾 92.7 公斤。

屏東縣環保局宋增紅副局長致詞感謝中碳公司及長興材料公司，以永續經營的精神長期投入環境保育，善盡企業社會責任，拋磚引玉，頂著炎熱太陽、捲起衣袖沿岸撿拾垃圾，利用淨灘、掃街等活動過程讓員工親身體驗環境保護的重要性，並將舉手之勞做環保的理念深植於大眾。

壓軸由汕尾國小駱蕾蕾老師主講—解開「塑」縛環保講座，她不忍看到海洋生物，因吃了塑膠垃圾瀕臨死亡，從四年前開始主動帶校內學生淨灘做環保，也常到社區內清排水溝，她教導學生環保及生命教育的重要，許多學生即使畢業了，仍是每週跟著駱老師一起進行減塑淨灘的活動。

中碳董事長羅文驥於活動結束時，感謝各機關團體的共同參與及辛勞付出，並期許大家日後都能秉持淨塑減廢的精神，落實到居家生活中，讓我們居住的環境和地球愈來愈美好。



圖一、淨灘活動參加人員大合照



圖二、中碳公司羅董事長(中)率隊撿拾地上的廢棄物